

平成30年5月14日

各 位

東京都港区西新橋一丁目6番21号インヴァスト証券株式会社代表取締役社長 川路 猛(JASDAQ コード:8709)間合せ先:執行役員CFO 二重作 将人(TEL 03-3595-4133)

支配株主等に関する事項について

当社の支配株主等に関する事項は、以下のとおりとなっておりますので、お知らせいたします。

1. 親会社, 支配株主 (親会社を除く。) 又はその他の関係会社の商号等

(平成30年3月31日現在)

	名称	属性	議決	推所有割合(%)	発行する株券が上場されている	
			直接所有分	合算対象分	計	金融商品取引所等	
	川路 耕一	支配株主 (親会 社を除く。)	54. 65	13. 05	67.71	_	

2. 支配株主等との取引に関する事項(平成29年4月1日~平成30年3月31日)

種類	会社等の名 称又は氏名	所在地	資本金 又は 出資金 (百万円)	事業の内容又は職業	議決権等の 所有(被所有) 割合(%)	関連当事者との関係	取引の内容	取引金額 (百万円)	科目	期末残高 (百万円)
主要株主	川路 耕一 (注) 1 .	_	_	当社顧問	被所有 直接54.6% 間接13.0%	顧問契約	顧問料 の支払 (注) 3.	10	_	_
主要株主	光陽ホール	ディングス 東京都	3, 800	持株会社と して各事業 会社の経営	被所有 間接7.5%	役員の兼任・	資金の貸付	500		_
(個人)							(注) 4.			
及びその 近親者が							貸付金の回収	500	_	_
							(注) 4.			
議決権の	株式会社									
過半数を	(注) 2.			管理			利息の受取	3		
所有して							(注) 4.	3	_	_
いる会社										

取引条件および取引条件の決定方針等

- (注) 1. 川路 耕一氏は、代表取締役社長 川路 猛の実父であります。
 - 2. 光陽ホールディングス株式会社は、当社の主要株主 川路 耕一およびその近親者が議決権の 94.9% (間接保有を含む) を保有しております。
 - 3. 川路 耕一氏への顧問料については、当社創業者としての経営全般のサポートおよびアドバイスでの関与を踏まえ、双方協議のうえ締結した契約書に基づき決定しております。
 - 4. 貸付金の金利については、市場金利を勘案して合理的に決定しております。
 - 5. 取引金額には消費税等を含めておりません。

3. 支配株主との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況 当社と支配株主との取引につきましては、一般の取引と同様の適切な条件とすることを基本とし、取引 内容及びその妥当性について取締役会等において審議することとしております。

以上